

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки доктора філософії у Державному університеті «Житомирська політехніка» за спеціальністю 073 «Менеджмент»

На факультеті бізнесу та сфери обслуговування в Державному університеті «Житомирська політехніка» створено та забезпечено необхідні умови для підготовки фахівців у сфері менеджменту відповідно до вимог ринку праці та суб'єктів господарювання.

Беззаперечною перевагою рецензованої програми є поєднання професійного викладання теоретичних дисциплін з практичною підготовкою здобувачів наукового ступеня доктора філософії, що дозволяє досягти мети освітньо-наукової програми та заявленої інтегральної компетентності, тобто формується здатність розв'язувати комплексні проблеми в сфері менеджменту, як на регіональному рівні, так і в масштабах країни. Також відмітною особливістю є те, що в університеті забезпечено можливість індивідуального вибору аспірантами вибіркових дисциплін.

Крім того, хочу відмітити наявність у навчальному плані дисципліни «Менеджмент і презентація наукових та освітніх проектів», що є важливим та актуальним в умовах сьогодення.

Важливим також є той факт, що аспіранти беруть активну участь у науковій діяльності університету через публікацію результатів досліджень у фахових наукових виданнях та апробацію результатів досліджень на наукових конференціях, що є одним з критеріїв оцінювання за освітньо-науковою програмою.

Отже, зміст та структура навчального плану, послідовність вивчення дисциплін, графік навчального процесу, співвідношення обсягу нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії за спеціальністю «Менеджмент», що представлена в освітньо-науковій програмі.

Таким чином рецензована освітньо-наукова програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» є оригінальною та актуальною, що дозволяє здійснювати підготовку висококваліфікованих докторів філософії-менеджерів та цілком відповідає запитам зовнішнього середовища господарювання.

д.е.н., проф.,  
завідувач кафедри менеджменту  
організацій  
Одеського національного  
Економічного університету

Підпис: *Інна Кузнецова*  
**Засвідчую:**  
Нач. відділу кадрів  
"dd" 04



ІННА КУЗНЕЦОВА